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Již devátý ročník konference Moderní veřejná správa se odehrál ve dnech 7. - 8. října v
Olomouci v hotelu NH Collection Congress, pod záštitou primátora statutárního města
Olomouce, Miroslava Žbánka a hejtmana Olomouckého kraje, Ladislava Okleštěka.

Dva dny plné přednášek a panelových diskuzích o rozvoji veřejné správy se tentokrát zaměřily na
problematiku lidských zdrojů ve veřejné správě a umělou inteligenci. Inspirativní přednášku o
trendech na pracovním trhu včetně státní služby přednesl Tomáš Ervín Dombrovský z Alma Career, o
podpoře rozvoje umělé inteligence hovořil Jan Kavalírek, náměstek ministra a vládní zmocněnec pro
umělou inteligence z Ministerstva průmyslu a obchodu.

Aktuální povolební situaci a vztah jednotlivých politických stran vůči veřejné správě okomentoval
politolog Jakub Lysek z Katedry politologie a evropských studií na Filozofické fakultě Univerzity
Palackého, bezpečnostní situaci ve vztahu k subjektům veřejné správy popsal při svém on-line
vystoupení Jakub Landovský, bezpečnostní expert a bývalý velvyslanec při NATO.

V rámci bloku klíčových témat veřejné správy byla diskutována problematika dostupného bydlení,
změna financování nepedagogické práce ve veřejných školách a školských zařízeních a též
hospodaření obcí a krajů.

Digitální a informační agentura přinesla informace o novinkách v rámci digitální transformace
veřejné správy a nechyběly ani přehledy dotačních příležitostí a inovativních řešení ve veřejné
správě.

Součástí konference byl i tradiční slavnostní večer v Domu u parku, v rámci kterého se uskutečnilo
předávání cen Ministerstva vnitra za kvalitu a inovace ve veřejné správě za rok 2024. Cílem Cen
Ministerstva vnitra za kvalitu a inovace ve veřejné správě je podpořit a ocenit organizace veřejné
správy, které se aktivně zabývají zvyšováním kvality své práce a ty, které uvedly do praxe vlastní
inovativní řešení, či které se aktivně zabývají podporou inovační kultury ve veřejné správě.

Konference je pořádána odborem strategického rozvoje a koordinace veřejné správy a sekce veřejné
správy v součinnosti s odborem fondů, strategií a projektového řízení, organizaci zajišťuje odbor
strategického rozvoje a koordinace veřejné správy.

Konference je pořádána z projektu Podpora pro příjemce dotací. Projekt Podpora pro příjemce
dotací, reg. číslo CZ.07.01.01/00/22_002/0000022 je spolufinancován Evropskou unií v rámci
operačního programu OPTP - Operační program Technická pomoc 2021-2027.

Akce se koná za finanční podpory Rady kvality České republiky https://portalkvality.gov.cz/.

Záštitu nad akcí převzali primátor statutárního města Olomouce Mgr. Miroslav Žbánek, MPA, a
hejtman Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk.
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